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Cerca de 90 por cento das empresas portuguesas prevê manter ou 
aumentar o seu quadro de pessoal até Junho, segundo um inquérito 
realizado pela MRINetwork hoje divulgado. 
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De acordo com o 'Hiring survey' da MRINetwork, a percentagem de 
empresas que pretende aumentar ou manter o número de 
colaboradores é 36 por cento superior à do primeiro semestre do ano 
passado, com predominância para as que preveem uma manutenção 
(58 por cento). 

A percentagem das empresas com intenção de reduzir o número de 
efetivos durante o primeiro semestre deste ano, por sua vez, caiu 
para os 10 por cento, depois de no ano passado ter atingido os 46 
por cento.  

 
 


